ATTUATORI ROTANTI

AT SERIES

I ——————L DY

1.22.01



ATTUATORI ROTANTI

Gli attuatori Rotanti sono stati ricavati da un apposito
profilo in alluminio. | loro ingombri molto confenuti e
l'estremna pulizia del disegno, rendono questi prodotti
particolarmente apprezzati.

Sono a doppia cremagliera con angolo di rotazione da
0°a 180°.

Sul corpo sono state ricavate scanalature per
linserimento di sensori magnetici

ROTARY ACTUATORS Series AT have been

made from an appropriate profile in aluminum. Theirs
dimensions very small and the extreme clean of the
design, renders these products particularly appreciates.
They are to double rack with angle of spin from 0° to
180°. On the body they have been obtained rabbets for
the insertion of magnetic sensors

CHIAVE DI CODIFICA / KEY TO TYPE NUMBER

AT 00,200
» J CILINDRO / @ CYLINDER
» VERSIONE - VERSION
03=DOPPIO EFFETTO CON REGOLAZIONE FINE CORSA
DOUBLE ACTING WITH STROKE REGOLATION
Fluido - Fluid Aria con o senza lubrificazione - Lubricated or non lubricated air
Temperatura di esercizio - Operating temperature range -0C° / +90C*
Pressione massima di esercizio - Max operating pressure 7 bar
Rotazione angolo / Rotation angle 90° - 180°
Regolazione angolo / Adjustable angle 0° - 90°
Ammortizzo / cushioning paracolpi elestico / rubber buffer
Alimentazioni / port @15-18: M5/ @20-25:1/8

Carico ammissibile / load admissed

==h s = \
COm | CHm | o
0] Trasversale (N) Assiale (N) Mom.torcente (N)
transversal (N) Axial (N) Allow torque (N.m)
215 70 A=68 B=70 2
218 140 A=130 B=130 815
220 185 A=188 B=358 4.8
225 300 A=285 B=442 9

FLUIDO SISTEM
1.22.02 —_—



ATTUATORI ROTANTI

4.5

26

@

#Z2
gZ1
87
C n°2-G Y
o
Alimentazioni
| .
1 n°2—H I
; Regolazione corsa N =
T e deceleratori | I
i T i
Q@ | @ | | -
>
as} I I
‘ x I | q} o
o | 1#9 - |Gt
< 1 |
| L | \
T T T I o
D ‘ #P 0
‘ E | M #N
F . n°2—H1
SPmax L
n°8—Hz 1s
n°4—Hs X
eo
n°2—gP1
[\ -
E ~
o~
a4
+
I
n°2—-gP2 #73
D1
@ A B C D D1| D2 E F G H H1 H2 H3 J K L M N
15 131 35| 18 | 60 | 27 | 44 | 50 | M5x0.8 M8x1 M8x1.25—p12 | M5x0.8 M5x0.8-p8 |15.5/28.2| 92 | 9.5| 15
18 10 | 12 |50.8(27.5| 76 | 34 | 59 | 65 | M5x0.8| M10x1 M10x1.5-p15 M6x1 M6x1-p10 16 [28.6 (117 12 | 17
20 11.5/14 | 52 | 29 | 84|37 |64 |70|1/8"G | M10xt1 M10x1.5—p15 M6x1 M6x1—-p10 |18.5| 33 [127| 12 | 22
25 14.5/ 15| 62 | 38 [100| 50 | 74 | 80| 1/8"G |M14x1.5 |M12x1.78-p18 [M8x1.25| M8x1.25-p10| 22 |37.5|152 [15.5| 26
@ 0 P P1 P2 Q R S | SP T u VW] X Y Z | Z1\Z722 |23 | Z4 |Z5 z6 Z7 |Peso
NN gr
-1
15 9.5 5 6.8 [11-p6.5] 2.5 | 2.7 4 118 8 4.5 |34 |13 | 47| 6 | 20|45 |46 |32 15 2 |3-p3.5|22.5°| 530
18 12 9 8.6 [14-p8.5/ 2.5 | 3.2 |6.5/20 | 9.7 | 6.6 |37 |17 |54 | 8 | 28|60 | 61|43|20.5| 2 | 4—p5 |22.5°| 990
20 12 8.6 |14—p8.5| 3 3.7 |4.5/20 | 10 | 6.5 |40 |17 | 57 32|65 |67 |48 | 23 2 | 4-p5 |22.5°11290
25 15.5| 10 |10.5[11-p6.5 2 4.2 5|34 |12 | 7.5 | 46| 20|66 |10 |35|75|77 |55 |26.5| 2 |5—p5.5/22.5°12100
4
= SENSORE TONDO
|, 28 ROUND SWITCH
[ | cob.
] AR4018010 REED 2 FILI / REED WITH 2 WIRES

FLUIDO SISTEM

1.22.03





